
БЕ ЛОЕ ВИНО ПО БОК А ЛАМ 		
WHITE WINE BY GL A SSES� 125 ml

РОЗОВОЕ ВИНО ПО БОК А ЛАМ
ROSE WINE BY GL A SSES� 125 ml

HOUSE WINE� 250

2018 RONDONE (Grillo) — Settesoli� 350
Sicilia, ITALY

2019 СHENIN BLANC “Savanha” - Spier� 440
Western Cape, SOUTH AFRICA

2019 GRUNER VELTLINER “Rosenweg”- Huber� 530
Niederösterreich, AUSTRIA

2020 SAUVIGNON BLANC — The Ned� 640
Marlborough, NEW ZEALAND

2019 VERMENTINO “I Fiori” — Pala� 690
Sardegna, ITALY

2017 CLOS DU PATIS D’ENFER (Muscade) —  � 930 
Domaine de la Bretonnière
Val de Loire, FRANCE

2018 SHARIS (Chardonnay, Ribolla Gialla) — Livio Felluga� 940
Friuli, ITALY

2016 GEWURZTRAMINER “Côte de Rouffach” Bio — Mure� 1090
Alsace, FRANCE

2018 CHABLIS — Louis Jadoit� 1225
Bourgogne, FRANCE

2013 SAINT-AUBIN — Sylvain Loichet� 1550
Bourgogne, FRANCE

2018 PINOT GRIGIO Blush — Villa Alberti� 450
Veneto, ITALY 

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у 
сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



КРАСНОЕ ВИНО ПО БОК А ЛАМ 	
RED WINE BY GL A SSES� 125 ml

ИГРИС ТОЕ ВИНО ПО БОК А ЛАМ 	
SPARKLING WINE BY GL A SSES� 100 ml

ШАМПАНСКОЕ ПО БОК А ЛАМ 	
CHAMPAGNE BY GL A SSES� 100 ml

HOUSE WINE� 250

2019 CABERNET SAUVIGNON - Fuego Austral � 330
Central Valley ,Chile

2019 ZINFANDEL - Sunset Creek� 490
California, USA

2015 BAGLIO DEL SOLE (Merlot-Syrah) — Feudi del Pisciotto � 510
Sicilia, ITALY 

2019 MALBEC Classic — Alta Vista� 590
Mendoza, ARGENTINA 

2011 CHATEAU CALON� 760
Montagne-Saint-Emilion, Bordeaux, FRANCE

2017 PINOT NOIR Tradition – Philippe Kuhn � 800
Pfalz, GERMANY 

2015 RAMON BILBAO Reserva (Tempranillo) – Ramon Bilbao� 880
Rioja, SPAIN

2018 CHIANTI Classico- Castellare di Castellina� 900
Toscana, ITALY

2014 TASSINAIA (Sangiovese, Merlot) — � 1350 
Castello del Terriccio
Toscana, ITALY

2015 COTE DE NUITS-VILLAGES “Croix-Violette” — � 1500 
Frederic Magnien
Bourgogne, FRANCE

NV CAVA Brut — Conde de Caralt� 390
Cava, SPAIN 

2018 DARGENT Brut Rose (Pinot Noir) — � 580 
La Maison du Vigneron
FRANCE

NV VEUVE CLICQUOT Cuvee Saint-Petersbourg� 2120
Champagne, FRANCE

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте  
у сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

БЕ ЛОЕ ВИНО В ПОЛУБУ ТЫЛК А Х
WHITE WINE BY HALF -BOT TLES	�  375 ml

РОЗОВОЕ ВИНО В ПОЛУБУ ТЫЛК А Х
ROSE WINE BY HALF -BOT TLES� 375 ml

КРАСНОЕ ВИНО В ПОЛУБУ ТЫЛК А Х
RED WINE BY HALF -BOT TLES� 375 ml

2018 ENARIA (Verdejo) — Ramon Bilbao� 1500
Rueda, SPAIN

2018 I FRATI (Trebbiano) — Ca dei Frati� 2690
Lombardia, ITALY

2018 CHABLIS — Savary� 3300
Bourgogne, FRANCE

2018 BANDOL (Mourvedre, Cinsault) — � 2700 
Domaine La Suffrene
Provence, FRANCE

2015 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)� 1600
Kakheti, GEORGIA

2017 COTES DU RHONE – Chateau Marjolet  � 1800
Val du Rhone, FRANCE

2018 VALPOLICELLA Classico — Speri� 2350
Veneto, ITALY

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты.

BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте  
у сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



ИГРИС ТОЕ ВИНО
SPARKLING WINE

К ЛАССИЧЕСКИЙ МЕ ТОД И ПЕ Т’НАТ
TR ADIT IONAL ME THODE AND PE T ’ NAT 

СИДР 		
CIDER� 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC	 � 187 ml 1100
ITALY

MARTINI Asti  DOCG	 � 187 ml 1750
ITALY

2020 MOSCATO D’ASTI - Prunotto� 750 ml 3750
Piemonte, ITALY

2018 PROSECCO Superiore Brut — De Faveri� 750 ml 4300
ITALY

NV CAVA Brut — Conde de Caralt� 750 ml 2900
Cava, SPAIN 

NV CREMANT DE LIMOUX - Jean Fabia� 750 ml 3200
Languedoc-Roussillon, FRANCE

2018 DARGENT Brut Rose (Pinot Noir) — � 750 ml 3650 
La Maison du Vigneron
Piemonte, ITALY 

NV PET’NAT “MAI SENTITO” (Verdicchio) — � 750 ml 3900 
La Staffa
Marche, ITALY

NV PET’NAT NATUREL Brut Red (Blaufränkisch) — � 750 ml 3900 
Konstantin Dzitoev
North Ossetia, RUSSIA

NV CIDRE Brut — Domaine du Coquerel� 1460
Normandie, FRANCE

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.

BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у 
сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RM — champagne brands with a small volume of production, high quality grapes, where the entire production process is 
under the personal control of the winemaker.
RM — марки шампанских вин с небольшим объемом производства, высоким качеством винограда, где весь 
процесс производства лично контролирует винодел.

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у 
сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE�

NV VEUVE CLICQUOT Brut� 375 ml 8900

NV NICOLAS FEUILLATTE Brut Reserve � 750 ml 9000

NV LE BRUN SERVENAY Reserve Brut� 750 ml 12 050

2011 FRANCOIS SECONDE� 750 ml 12 700 
Blanc de Blancs Sillery Grand Cru

NV CHARTOGNE TAILLET Cuvee Sainte Anne Brut� 750 ml 12 650

NV SOUTIRAN Rose Grand Cru� 750 ml 12 900

NV BRUNO MICHEL “Assemblée” Extra Brut� 750 ml 13 200

NV MOЁT & CHANDON Brut Impérial� 750 ml 14 750

NV LANSON Black Label Brut� 750 ml 12 500

NV VEUVE CLICQUOT Cuvee Saint-Petersburg � 750 ml 14 500

NV YANN ALEXANDRE Brut Noir� 750 ml 11 500

NV MOЁT & CHANDON NECTAR IMPÉRIAL� 750 ml 14 750 
(demi-sec)

2009 DOM PÉRIGNON Vintage� 750 ml 34 150

2006 CRISTAL Brut — Louis Roederer� 750 ml 48 500

2003 DOM PERIGNON Vintage Brut Rose� 750 ml 62 100



БЕ ЛОЕ ВИНО 	
WHITE WINE

РОССИЯ  •  RUSSIA� 750 ml

2018 KOKUR — Yayla� 2700 
Crimea

2017 MUSCAT — Belbek Wine Club� 3500 
Crimea

ФРАНЦИЯ  •  FR ANCE� 750 ml

2019 PAUL MAS SAUVIGNON BLANC � 2300 
Languedoc-Roussillon

2018 GENTIL (Pinot Gri, Gewurztraminer, � 3700 
Riesling, Muscat) — Hugel 
Alsace

2017 CLOS DU PATIS D’ENFER (Muscade) — � 5580 
Domaine de la Bretonnière 
Val de Loire

2016 GEWURZTRAMINER “Côte de Rouffach” � 6540 
Bio (demi-sec) — Mure 
Alsace

2018 CHABLIS — Louis Jadoit� 6750 
Bourgogne

2016 CHARDONNAY “JURASSIQUE” — � 8500  
Domaine de le Renardiere
Jura

2015 BOURGOGNE CHARDONNAY “La Presidente” — � 8900 
Sylvian Loichet 
Bourgogne

2018 CHABLIS Premier Cru “Montmains” — � 8900 
Jean-Marc Brocard 
Bourgogne

2009 KIRCHBERG DE RIBEAUVILLE Grand Cru� 9100  
(Riesling) — Louis Sipp
Alsace

2018 POUILLY-FUME — De Ladoucette� 9250 
Val de Loire

2013 SAINT-AUBIN — Sylvain Loichet� 9300 
Bourgogne

2015 LOVE AND PIF (Aligote) — Yann Durieu� 9900 
Bourgogne

2012 MEURSAULT 1-er Cru “Blagny” — Faiveley� 16 500 
Bourgogne

2014 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-er Cru “Morgeot” — � 16 900 
Lamy-Pillot 
Bourgogne

2007 CRIOTS BATARD-MONTRACHET Grand Cru — � 26 500  
Albert Bichot
Bourgogne

2011 BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET� 41 000 
Grand Cru — Vincent Girardin 
Bourgogne

BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у 
сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

БЕ ЛОЕ ВИНО 	
WHITE WINE

ИТА ЛИЯ  •  I TALY� 750 ml

2018 RONDONE (Grillo) — Settesoli� 2100 
Sicilia

2019 VERMENTINO I Fiori — Pala� 4140 
Sardegna

2018 SOAVE Classico — Otto� 4400 
Veneto

2019 PINOT GRIGIO — Colterenzio� 4450 
Alto Adige

2018 CHARDONNAY “Jale” — Cusumano� 4800 
Sicili

2019 LUGANA — Zenato� 5100 
Veneto

2018 SHARIS (Chardonnay, Ribolla Gialla) — Livio Felluga� 5640 
Friuli

2014 GRESY (Chardonnay) — Marchesi de Gresy� 9900 
Langhe, Piemonte

2017 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Antinori� 14 400 
Umbria

2015 VISTAMARE (Sauvignon, Vermentino) — Angelo Gaja� 14 500 
Toscana

2015 VINTAGE TUNINA (Ribolla Gialla, Malvasia, Picolit,� 15 300
Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Jermann
Friuli

ИСПАНИЯ  •  SPA IN� 750 ml

2018 VERDEJO — Prado Rey  � 3400 
Rueda

2017 ALBARINO “LA TRUCHA” — Notas Frutales de Albariño� 3600 
Rias Baixas

2015 BELONDRADE Y LURTON (Verdejo) — Belondrade� 9700 
Rueda

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты.

Amber wine. Янтарное вино.

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у 
сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



ПОР Т УГА ЛИЯ  •  PORTUG AL� 750 ml

2019 GAZELA Vinho Verde  —  Sogrape Vinhos� 2200 
Monção	

ГЕРМАНИЯ  •  GERMANY� 750 ml

2018 RIESLING Kabinett (semi — sweet) — Heinz Eifel  � 2950 
Mosel

2015 RIESLING Trocken — Molitor Rosenkreuz � 3600 
Mosel

2018 AUXERROIS — Weingut Heitlinger� 5300 
Baden

АВС ТРИЯ  •  AUS TRIA� 750 ml

2018 GRUNER VELTLINER “Rosenweg” — Huber� 3180 
Niederösterreich

2019 RIESLING “Urgestein” — Sonnhof Jurtschitsch� 4100 
Kamptal

АРГЕНТИНА  •  ARGENTINA� 750 ml

2019 TORRONTES - Norton� 2900 
Valle Calhaqui

НОВА Я ЗЕ ЛАНДИЯ  •  NE W ZEL AND� 750 ml

2020 SAUVIGNON BLANC — The Ned� 3660 
Marlborough

2016 SAUVIGNON BLANC «Petit Clos» — Clos Henri� 5700 
Marlborough

ЮЖНА Я АФРИК А  •  SOUTH AFRIC A� 750 ml

2015 СHENIN BLANC “Savanha” - Spier� 2640 
Western Cape

ГРУ ЗИЯ  •  GEORGIA� 750 ml

NV GLEKHURI Rkatsiteli Qvevri — Teliani Valley� 4100 
Kahetia

БЕ ЛОЕ ВИНО 	
WHITE WINE

Amber wine. Янтарное вино.

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.

BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у 
сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты.

BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у 
сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

КРАСНОЕ ВИНО
RED WINE

РОССИЯ  •  RUSSIA� 750 ml

2017 TWO HEARTS (Cabernet Franc) — Wein und Wasser� 2900
Crimea 

2017 PINOT & PINOT (Pinot Noir) — Pithos� 3600
Crimea

ФРАНЦИЯ  •  FR ANCE� 750 ml

2018 TAIX (Merlot) — Domaine Coste Rousse� 2800
Languedoc-Roussillone

2018 LA VIEILLE FERME (Carignan, Cinsault,   � 3100 
Grenache, Syrah) — Famille Perrin
Provence

2011 CHATEAU CALON� 4850
Montagne-Saint-Emilion, Bordeaux

2016 BOURGOGNE PINOT NOIR — Louis Latour� 4900
Bourgogne

2016 MORGON (Gamay) — Jean Foillard� 5200
Beaujolais

2013 CHIROUBLES Vieilles Vignes (Gamay) — � 6200 
Damien Coquelet
Beaujolais

2015 IRANCY “Les Vielles” — Vini Viti Vinci� 6900
Bourgogne

2015 COTE DE NUITS-VILLAGES “Croix-Violette” — � 7900 
Frederic Magnien
Bourgogne

2017 CHATEAUNEUF DU PAPE — Domaine Chante Cigale� 7950
Val du Rhone

2014 ALOXE-CORTON — Domaine Nicolas Rossignol� 8900
Bourgogne

2014 BEAUNE — Domaine Rossignol-Trapet Le Mariages� 10 900
Bourgogne

2015 CHATEAU DAUGAU 1-er Grand Cru Classe� 13 000
Saint — Emillion

2012 GEVREY-CHAMBERTIN “Les Echezeaux” � 14 790 
Vieilles Vignes — Pierre Naigeon
Bourgogne

2011 POMMARD “Les Epenots” Premier Cru — � 16 900 
Vincent Girardin
Bourgogne

2013 CHATEAU GISCOURS 3-eme Grand Cru Classe� 18 900
Margaux, Bordeaux

2012 CORTON-BRESSANDES Grand Cru — � 21 100 
Domaine Chandon de Briailles
Bourgogne

2014 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — � 22 400 
Domaine Daniel Rion et Fills
Bourgogne

2014 CHATEAU CANON 1-er Grand Cru Classe� 26 000
Saint-Emillion

2006 DOMAINE DE CHEVALIER Grand Cru Classe de Graves� 29 900
Pessac-Leognan 

2007 CHATEAU COS D̀ ESTOURNEL 2-eme Grand Cru Classe� 34 000
Saint-Estephe, Bordeaux



КРАСНОЕ ВИНО 		
RED WINE

ИТА ЛИЯ  •  I TALY� 750 ml

2015 BAGLIO DEL SOLE (Merlot-Syrah) —  � 3060 
Feudi del Pisciotto
Sicilia

2016 LANGHE “Riccinnebbia” (Nebbiolo) — La bioca� 4650
Piemonte

2018 MEDITERRA (Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon) — � 5100 
Poggio al Tesoro
Toscana

2015 CHIANTI Classico- Castellare di Castellina� 5400
Toscana

2014 TASSINAIA (Sangiovese, Merlot) — � 8600 
Castello del Terriccio
Toscana

2016 BAROLO — Prunotto � 9700
Piemonte

2016 CABERNET SAUVIGNON — Tasca� 9900
Sicilia

2013 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO � 12 200 
“Costasera” — Masi
Veneto	

2015 BARBARESCO — Ceretto � 13 500
Piemonte

2015 BRUNELLO DI MONTALCINO “Pelagrilli”- Siro Pacenti� 14 900 
Toscana

2017 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet) — Antinori� 19 500
Toscana

2014 KURNI (Montepulciano) — Oasi degli Angeli� 19 850
Marche

2016 GUADO AL TASO (Cabernet Sauvignon, � 20 900 
Cabernet Franc, Merlo, Petit Verdo) — Antinori
Bolgheri, Toscana

2015 LUCE (Merlot, Sangiovese) — Luce della Vite� 22 000
Toscana

2011 50 & 50 (Sangiovese, Merlot) — Avignonesi & Capannelle�25 000
Toscana

2013 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon, � 41 000 
Cabernet Franc) — Tenuta San Guido
Bolgheri, Toscana 

2014 ORNELLAIA (Cabernets, Merlot) — Tenuta dell’Ornellaia� 49 000
Bolgheri, Toscana

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.

Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  
All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

КРАСНОЕ ВИНО 		
RED WINE

ИСПАНИЯ  •  SPA IN� 750 ml

2018 EN LA PARRA TINTO (Bobal) — Joven Ecológico � 2800
Valencia

2015 RAMON BILBAO Reserva (Tempranillo) — Ramon Bilbao� 4900
Rioja

2014 MAS MALLOLA (Grenache, Carignan) — Marco Abella� 7100
Priorat

2017 MATSU (Tempranillo) — Matsu � 9700
Toro

2015 LA FLOR DE PINGUS (Tinti Fino) — Dominio de Pingus� 18 900
Ribera del Duero

ГЕРМАНИЯ  •  GERMANY� 750 ml

2015 PINOT NOIR Tradition – Philippe Kuhn� 4800
Pfalz

АВС ТРИЯ  •  AUS TRIA� 750 ml

2017 SANKT LAURENT — Grassl� 3700
Carnuntum

2016 BLAUFRANKISCH Qualitätswein — Triebaumer � 4100
Burgenland

АРГЕНТИНА  •  ARGENTINA� 750 ml

2019 MALBEC Classic — Alta Vista� 3540
Mendoza

2015 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)� 5900
Mendoza

АВС ТРА ЛИЯ  •  AUS TR ALIA� 750 ml

2015 CABERNET SAUVIGNON — The High Trellis� 4500
Mclaren Vale

2017 ANGEL’S SHARE (Shiraz) — Two Hands� 6700
South Eastern Australia

ЧИЛИ  •  CHILE� 750 ml

2019 CABERNET SAUVIGNON - Fuego Austral� 1980
Central Valley 

США  •  USA� 750 ml

2019 ZINFANDEL - Sunset Creek  � 2940
California

2015 EMBLEM (Cabernet Sauvignon) — Michal Mondavi� 10 500
Napa Valley

ГРУ ЗИЯ  •  GEORGIA� 750 ml

2018 KHVANCHKARA — Dugladze� 4500
Racha-Lechkhumi

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.

BIO — produced using the highest eco-standards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход.

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у 
сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



РОЗОВОЕ ВИНО
ROSE WINEl� 750 ml

2018 PINOT GRIGIO Blush — Villa Alberti� 2700
Veneto, ITALY

2017 ALTA MORA Etna Rosato (Nerello Mascalese) — Cusumano �3900
Sicilia, ITALY

2017 ROSE ET OR — Chateau Minuty � 7100
Provence, FRANCE

БЕ ЛОЕ ВИНО В МАГНУМА Х
WHITE WINE BY MAGNUM� 1500 ml

КРАСНОЕ ВИНО В МАГНУМА Х 	
RED WINE BY MAGNUM� 1500 ml

2015 ALBARINO — Mar de Frades� 8100
Rias-Baixas, SPAIN 

2010 “WERE DREAMS...” — Jermann� 21 500
Friuli, ITALY

2012 LE PECH ABUZE (Cabernet Franc, � 12 100 
Cabernet Sauvignon, Merlot) — Domaine du Pech
South West

2010 “DUEMANI” (Cabernet Franc) — Duemani� 34 000
Toscana, ITALY

ДЕСЕРТНОЕ ВИНО
DESSERT WINE

2016 CHATEAU VILLEFRANCHE	 75 ml 750� 375 ml 3750 
Sauternes (white sweet)
Bordeaux, FRANCE

NV CHINATO (Nebbiolo, 	 75 ml  500 
Barbera & 37 Herbs) — Borgogno
Piemont, ITALY

2011 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA� 500 ml  5900 
“Corte Giara” — Allegrini (red sweet)
Veneto, ITALY

ПИНО ДЕ ШАРАНТ 		
PINE AU DES CHARENTES� 75 ml

10 y. o. PINEAU DES CHARENTES Chateau de Montifaud� 690
FRANCE

ХЕРЕС 		
SHERRY� 75 ml

ПОРТО 		
PORTO� 75 ml

LUSTAU “La Ina” Fino (Palomino) (dry)� 320
SPAIN

LUSTAU “VINA 25” Pedro Ximenez  (sweet)� 470
SPAIN

TRES ARCOS Tawny (red sweet) 	 � 440
PORTUGAL

KOPKE Fine Ruby (red sweet)� 580
PORTUGAL

ГРАППА 		
GR APPA� 50 ml

NONINO Friulana � 760
Friuli, ITALY

5 y. o. NONINO Antica Cuvee Riserva (Moscato, Ribolla)� 1350
Friuli, ITALY

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

БРЕНДИ 		
BR ANDY� 50 ml

10 лет АРАРАТ Ахтамар� 680
ARMENIA

POLI Frutta Lamponi (Малина)� 850
ITALY 

10 y. o. TORRES� 500
SPAIN

15 y. o. TORRES� 670
SPAIN

Organic — produced using the highest eco-standards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие  экостандарты.

Crop year may vary. please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у 
сомелье. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



КОНЬЯК 		
COGNAC� 50 ml

V.S COURVOISIER� 820
FRANCE

V.S.O.P COURVOISIER� 950
FRANCE

V.S MARTELL � 610
FRANCE

V.S.O.P MARTELL � 750
FRANCE

V.S FRAPIN� 890
FRANCE

V.S.O.P CAMUS� 1350
FRANCE

V.S. BARON OTARD� 750
FRANCE

V.S.O.P BARON OTARD� 850
FRANCE

V.S.O.P ROULLET Grande Champagne� 750
FRANCE

X.O ROULLET Grande Champagne� 1700
FRANCE

К А ЛЬВА ДОС 		
C ALVADOS� 50 ml

MENORVAL Pays D’Auge� 590
FRANCE

Д ЖИН 		
GIN� 50 ml

GORDON’S� 450
ENGLAND

BEEFEATER � 460
ENGLAND

TANQUERAY № Ten� 880
ENGLAND

BOMBAY SAPPHIRE� 570
ENGLAND

HENDRICK’S� 860
SCOTLAND

SIPSMITH LONDON DRY� 700
ENGLAND

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold� 390
JAMAICA

CAPTAIN MORGAN Jamaica� 430
JAMAICA

CAPTAIN MORGAN Black Spiced� 460
JAMAICA

23 y. o. ZACAPA Centenario� 1200
GUATEMALA

XO ZACAPA� 1450
GUATEMALA

BACARDI Carta Blanca� 370
PUERTO RICO

BACARDI Carta Oro� 400
PUERTO RICO

8 y. o. BACARDI Reserva� 660
PUERTO RICO

HAVANA CLUB Especial� 390
Cuba

Brugal 1888� 870
Dominican Republic

РОМ 		
RUM� 50 ml

ТЕКИЛА
TEQUIL A� 50 ml

АБСЕНТ
ABSENT� 50 ml

SAUZA Silver� 420
MEXICO

SAUZA Gold� 460
MEXICO

SAUZA Tres Generacion Anejo� 910
MEXICO 

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)� 950
MEXICO

DON JULIO Reposado (100 % de Agave)� 1180
MEXICO

CAZADORES Blanco (100 % de Agave)� 730
MEXICO

PATRON Silver 100 % agave� 790
MEXICO

ABSENT “Xenta”� 440
ITALY



ВИСКИ ирландии 	
IR ISH WHISK Y� 50 ml

ROE & CO� 560

JAMESON Black Barrel� 680

14 y. o. TULLAMORE Dew� 890

JOHNNIE WALKER Red Label � 430

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label� 650

JOHNNIE WALKER Double Black� 890

15 y. o. JOHNNIE WALKER Green Label� 980

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve� 1050

18 y. o. JOHNNIE WALKER Platinum Label� 1400

JOHNNIE WALKER Blue Label� 2190

12 y. o. DEWAR’S Special Reserve� 650

12 y. o. CHIVAS REGAL� 650

18 y. o. CHIVAS REGAL� 1200

12 y. o. GRANT’S� 670

THE NAKED GROUSE� 650
Highland 

MONKEY SHOULDER� 720

к упажированный ВИСКИ 
ШОТЛАНДИИ 	
SCOTCH BLENDED WHISK Y� 50 ml

12 y. o. SINGLETON� 650
Speyside

SINGLETON Tailfire� 800
Speyside

15 y. o. SINGLETON� 960
Speyside

10 y. o. TALISKER� 950
Isle of Skye

12 y. o. CARDHU� 990
Speyside

16 y. o. LAGAVULIN� 1190
Isle of Islay

12 y. o. THE MACALLAN Fine Oak� 960
Speyside

12 y. o. THE MACALLAN Double Cask� 960
Speyside

15 y. o. THE MACALLAN Fine Oak� 1230
Speyside

12 y. o. AUCHENTOSHAN� 760
Lowland

12 y. o. HIGHLAND PARK� 780
Orkney Islands

12 y. o. GLENFIDDICH� 780
Speyside

14 y. o. GLENFIDDICH Rich Oak� 990
Speyside

15 y. o. GLENFIDDICH� 1130
Speyside

18 y. o. GLENFIDDICH� 1330
Speyside

12 y. o. BALVENIE Doublewood� 1130
Speyside

14 y. o. BALVENIE Caribbean Cask� 1280
Speyside

12 y. o. ABERFELDY� 1050
Highland

10 y. o. GLENMORANGIE The Original� 890
Highland

12 y. o. GLENMORANGIE The Lasanta� 1050 
(Bourbon, Sherry Casks)
Highland

12 y. o. GLENMORANGIE The Quinta Ruban� 1300 
(Bourbon, Port Casks)
Highland

THE GLENLIVET founders reserve� 750
Speyside

односолодовый виски 
ШОТЛАНДИИ 	
SCOTCH SINGLE MALT� 50 ml

ВИСКИ США 	
USA WHISK Y� 50 ml

BULLEIT Bourbon� 590

BULLEIT Rye� 660

JIM BEAM Double Oak� 550

MAKER’S MARK � 600

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



ВЕРМУ Т 		
WERMUT� 100 ml

БИТ ТЕР И АМАРО 		
BIT TER & AMARO� 50 ml

ЛИКЕРЫ 		
L IQUEUR S� 50 ml

MARTINI Bianco� 430
ITALY

MARTINI Rosso� 430
ITALY

MARTINI Rosato � 430
ITALY

MARTINI Extra Dry � 430
ITALY

MARTINI Fiero � 420
ITALY

MARTINI Gran Lusso � 740
ITALY

MARTINI Riserva Rubino� 760
ITALY

MARTINI Riserva Ambrato� 760
ITALY

MARTINI Spirito (Amaro)� 410
ITALY

MARTINI Riserva Bitter� 390
ITALY

MONTENEGRO Amaro� 280
ITALY

JAGERMEISTER� 390
GERMANY

NONINO Amaro «Quintessentia»� 520
ITALY

FERNET-BRANCA� 430
ITALY

HUNTING BERRY BY BELUGA� 460
RUSSIA 

HUNTING HERBAL BY BELUGA� 460
RUSSIA 

BAILEYS� 360
IRELAND

KAHLUA� 490
USA

COINTREAU� 410
FRANCE

LIMONCELLO� 420
ITALY

Р усский дис тиллят 		
RUSSIAN DIS T ILL ATE� 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ (Samovar wheat)� 330
RUSSIA

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ (Samovar kupecheskiy)� 330
RUSSIA

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

ВОДК А
VODK A� 50 ml

ИНЕЙ� 200
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная� 210
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Золотая� 240
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Грейпфрут / Малина / Клюква� 260
RUSSIA

ЦАРСКОЕ СЕЛО� 570
RUSSIA

BAIKAL� 210
RUSSIA

BAIKAL ICE� 240
RUSSIA

NERPA� 350
RUSSIA

ABSOLUT Original� 300
SWEDEN

ОНЕГИН� 460
RUSSIA

� 760

� 730

� 580

� 460

KOSKENKORVA � 360
FINLAND

KOSKENKORVA Blueberry Juniper� 390
FINLAND

GREY GOOSE� 540
FRANCE

KETEL ONE� 430
NETHERLANDS

ПОЛУГАР
POLUG AR� 50 ml

Органик водка
ORG ANIC VODK A� 50 ml

ПОЛУГАР «Гречишный»� 750
POLSKA

ЧИСТЫЕ РОСЫ (Chisti Rosi)� 400
RUSSIA

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА 
(Chisti Rosi rye)� 400
RUSSIA

СПЕЛЬТА (Spelta)� 770
RUSSIA

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DR AF T BEER

БУ ТЫЛОЧНОЕ ПИВО 		
BOT TLED BEER

КРАФТОВОЕ БУ ТЫЛОЧНОЕ ПИВО
CR AF T ING BOT TLED BEER

KRONENBOURG 1664 	 250 ml 200 � 500 ml 390
RUSSIA

GRIMBERGEN Blanche	 330 ml 390 � 500 ml 590
BELGIUM

GRIMBERGEN Double Ambree� 330 ml  570
BELGIUM

GRIMBERGEN Rouge� 330 ml  570
BELGIUM

GRIMBERGEN Blonde� 330 ml  570
BELGIUM

KRONENBOURG 1664 Blanc� 460 ml  380
RUSSIA

KRONENBOURG 1664 Blanc alcohol free� 330 ml  390
RUSSIA

HOLSTEN Premium� 470 ml  330
RUSSIA

CARLSBERG n/a� 480 ml  320
RUSSIA

BALTIKA RUSSIAN Imperial Stout � 440 ml  440
RUSSIA

MAISEL’S Dunkel� 500 ml  520 
(Темное нефильтрованное пиво)
GERMANY

AMERICAN ILLUSION APA� 500 ml  580
RUSSIA

KOLKHOZNIY LAGER India Pale Ale� 500 ml  580
RUSSIA

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

НАПИТКИ ДОМАШНЕГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ 		
HOMEMADE DRINK S

МОРС ЧЕРНОСМОРОДИНОВЫЙ � 330 ml 280    1000 ml  750

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ � 330 ml 280    1000 ml  750

МОРС МАЛИНОВЫЙ � 330 ml 320    1000 ml  950

БЕЗА ЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 	
SOF T DRINK S

PEPSI-COLA� 250 ml  200
RUSSIA

PEPSI-COLA Light� 250 ml  200
RUSSIA

TONIC� 250 ml  200
RUSSIA

7UP� 250 ml  200
RUSSIA

MIRINDA� 250 ml  200
RUSSIA

GINGER ALE� 250 ml  200
RUSSIA

KWASS Lidsky� 250 ml  180
RUSSIA

RUSSE QUELLE� 250 ml 190    500 ml 290    750 ml  380 
Still (без газа)
RUSSIA

RUSSE QUELLE� 250 ml 200    500 ml 290    750 ml  380 
Sparkling (с газом)
RUSSIA

EVIAN (без газа)� 330 ml 300    750 ml  660
FRANCE

BADOIT (с газом)� 330 ml 300    750 ml  660
FRANCE

PANNA (без газа)� 250 ml 310    500 ml 430    750 ml  550
ITALY

SAN PELLEGRINO� 250 ml 310    500 ml 430    750 ml  550 
(с газом)
ITALY

PERRIER (с газом)� 330 ml 300
FRANCE

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



СОК 		
JU ICE� 200 ml

КОФЕ 		
COFFEE

ЧАЙ 		
TE A� 500 ml

СВЕ ЖЕВЫЖ АТЫЙ СОК 		
FRESH JUICE� 300 ml

APPLE (Яблочный сок)� 240

ORANGE (Апельсиновый сок)� 240

CHERRY (Вишневый сок)� 240

PEACH (Персиковый сок)� 240

TOMATO (Томатный сок)� 240

ESPRESSO� 190

RISTRETTO� 190

AMERICANO� 200

DECAFFEINATED (Кофе без кофеина)� 220

CAPPUCCINO� 260

LATTE� 260

CACAO� 250

СЕНЧА (Зеленый)� 250

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК (Черный)� 250

APPLE (Яблочный сок)� 290

ORANGE (Апельсиновый сок)� 300

CARROT (Морковный сок)� 320

GRAPEFRUIT (Грейпфрутовый сок)� 380

PEAR (Грушевый сок)� 440

CELERY (Сельдереевый сок)� 510

KIWI FRUIT (Cок киви)� 580 

TOMATO (Томатный сок)� 610

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 


